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Séance 4:
Simplification des fonctions logiques:
Diagrammes de Karnaugh

1. Construire les K-Maps pour les fonctions logiques suivantes:
a) F (a)b) = a'(atb")(atb)

b.) F (a,b,c) = (a'+tbc)(atb)
¢.) F (a,b,c,d) = (a'+ bd)'(b+c)

2. Simplifier F(a,b) a 'aide des K-maps:
a) F= a+ad +a'd’

b.)F= (a+b)a+b
c)F=a+ab

3. Simplifier F(a,b,c) a l'aide des K-maps:
a)F=ac+ab'c

b.) F = ab'c + a'bc' + a'bc + a'b'c
c.) F= abc'ta'b'c' +a'bc' + ab'c'
4. Simplifier F(a,b,c,d) a I'aide des K-maps:
a.) F= abd +acd + bed +ab +a'cd + a'b'ed
b.) F = a'b'c'd' + a'c'd + a'bc' + abc + ab'c + abcd
c.)F=Db'c'd +a'cd' +a'c'd + ad' +a'bd'
5. Simplifier les fonctions logiques suivantes, exprimées par des mintermes (en fait leurs
¢quivalents décimaux). La variable a désigne le bit de poids plus fort (MSB - Most

Significant Bit):
a.) F(a,b,c,d)=2m(0,2,4,8,10,12,14)

b.) F(a,b,c,d)==m(2,3,10,11,14,15)
c.) F(a,b,c,d)==m(1,3,4,6,9,11,12,14)

Dessiner les logigrammes des fonctions optimisées.
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